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Ca Go FS200 Vario: Beeindruckend variabel – beruhigend sicher  
 
Der Koblenzer Lastenradexperte Ca Go bietet mit dem FS200 Vario ein E-Lastenrad für all diejenigen an, die mit ihrem Bike größere Güter befördern möchten. 
 
Das FS200 Vario richtet sich an anspruchsvolle Lastenrad-Fahrer*innen mit dem Fokus auf vielfältige Transportaufgaben. Das FS200 Vario verfügt über zahlreiche clevere Details, die die Alltagstauglichkeit auf ein neues Niveau heben. Ausgangsbasis ist die Ladefläche aus Foamlite®, die über zahlreiche integrierte Aussparungen, Streben und Klemmschellen verfügt, die ihrerseits eine perfekte Ladesicherung garantieren. Zudem gibt es im Zubehör einige ‚Ladehelfer‘, die den Fahrer beim Transport unterstützen. Mit dem Organizer-Set lässt sich die Ladefläche auf dem Grundformat der beliebten Euroboxen variabel einteilen. So können Güter unterschiedlichsten Formats optimal gesichert werden. Mit den Top-Rails bietet Ca Go eine zusätzliche Längstraverse, die in Verbindung mit den serienmäßigen Cross-Bars auch höhere Gegenstände vor dem Umkippen sichern.
 
Das FS200 Vario bietet darüber hinaus die gleiche überzeugende Grundausstattung wie das FS200 Life. Im Zentrum des Bikes arbeitet der Bosch Performance CX Cargo Line Motor mit Bosch PowerTube 625 Wh Akku. Das Vario ist vom Werk aus DualBattery-Ready. Mit zweitem Akku erzielt das FS200 Vario Reichweiten bis zu 125 Kilometer. Der wartungsarme Gates Riemen inklusive Riemenspanner und die Enviolo AUTOMATIQ-Nabenschaltung bieten alles, was das E-Lastenrad-Leben angenehmer und das Rad langlebiger macht. Besonders überzeugt aber das Sicherheitskonzept der Koblenzer Cargobikes. Der niedrige Schwerpunkt macht nicht nur das Fahrverhalten besonders angenehm, sondern sorgt auch im Stand und beim Rangieren für mühelosen und sicheren Betrieb. Die großdimensionierte Magura Scheibenbremsanlage verzögert das FS200 Vario effektiv. Optional kann auch das brandneue Magura Integral Breaking System (IBS) verbaut werden. Dieses exklusiv in Ca Go FS erhältliche System verteilt die Bremskraft bei Betätigung der Hinterradbremse auf beide Bremsen und bietet so effektiven Blockier- und Überschlagsschutz. Der Bremsweg wird um bis zu 40 % verkürzt. Am Motorrad haben sich IBS Systeme seit vielen Jahren bewährt und garantieren dort wie auch am FS erhöhte Stabilität sowie gleichmäßigen Belags- und Scheibenverschleiß.

Die Sicherheits-Seilzuglenkung mit doppelter Zugführung sorgt für agiles Handling und ermöglicht einen Wendekreis von nur 2,25 Meter. Die vielen durchdachten Details und die überaus reichhaltige Ausstattung schaffen reichlich Reserven für Transportaufgaben, für die man bislang ein Auto benötigte. 

Beim Versand des FS200 Vario achtet Ca Go auf Sicherheit und Nachhaltigkeit. Händler erhalten ihr Rad komplett endmontiert. Das sichert die hohe Qualität und reduziert den Aufwand beim Fachhändler. Zudem geht der Versand komplett verpackungs- und abfallfrei vonstatten – vorbildlich in der Radindustrie.

Ca Go – Volle Ladung Leben


Technische Daten:

· Bosch Performance CX Cargo Line Motor
· Bosch PowerTube 625 Wh Akku
· Abschließbarer Battery-Safe (DualBattery Ready)
· Bosch Kiox Display
· Magura Scheibenbremsen (IBS optional)
· Enviolo AUTOMATiQ Nabenschaltung
· Gates Riemenantrieb
· SUPERNOVA Lichtanlage mit Fernlicht
· Ergon Sattel
· Ergon Griffe
 






Über Ca Go:
Ca Go wurde 2019 gegründet, um die Vision von alternativer, emissionsfreier Micro-
Mobilität umzusetzen. Die Produktpalette beinhaltet derzeit drei E-Lastenradmodelle,
das FS200 Life, das FS200 Vario und das CS, die alle am Firmenstandort in Koblenz
entwickelt und in Europa gefertigt werden. Zu den herausragenden Merkmalen gehören das
umfangreiche Sicherheitskonzept, das sich an der Automobilindustrie orientiert und die
außergewöhnlich hochwertige Ausstattung. Der Vertrieb erfolgt im stationären
Fachhandel. Ca Go – Volle Ladung Leben.
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Volle Ladung Leben.




image2.png




